

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. ТИТЕЛ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МАЈ 2005. ГОД.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ: 2112

## СЛОБОДА ШЕШЕЉУ



### Поштовани грађани општине Тител!

Иако је прошло већ скоро шест месеци од последњих општинских и покрајинских избора искористићемо ову прилику да се захвалимо свим грађанима општине Тител који су свој глас дали Српској радикалној странци. Српска радикална странка је данас најјача самостална странка на политичкој сцени Србије. За време свог постојања Српска радикална странка није одступила од свог политичког, националног, економско-социјалног и културног програма и увек ће представљати глас свог народа.

Мада је досманлијски режим планирао да хашком оптужницом за др Војислава Шешеља зада најјачи и последњи ударац Српској радикалној странци и да она пропадне на свим будућим изборима, показало се да одлазак председника странке у Хаг није ни мало ослабило странку, чак напротив!

На републичким изборима смо постигли да имамо највише посланика у Скупштини Србије, у Скупштини Војводине имамо највише посланика, у Јужно-Бачком округу од 12 општина у 6 општина имамо председнике општина односно градоначелнике и одборника колико нисмо никада имали.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Захваљујући вашим гласовима у општини Тител, српски радикали су за Скупштину АП Војводине по пропорционалном систему освојили највише гласова 1879 или 33,47%, док је на другом месту по освојеним гласовима била Демократска странка са 1538 гласова и трећа је била Социјалистичка партија Србије са 505 гласова.

Од 7 кандидата за покрајинску скупштину по већинском систему, наш кандидат Марко Ђурић изборио се да уђе у други круг са кандидатом Демократске странке Миленком Илићем, од кога је изгубио јер је освојио недовољних 2.306 гласова. Победник из Демократске странке је освојио 2953 гласа захваљујући томе што је обмањивао бираче и ширио гласине како ће се општина преселити у Шајкаш ако победи радикал из Шајкаша. Користећи говор мржње, подстрекивао је нетрпељивост између Тителана и Шајкашана, уместо да уједињује све грађане нудећи им заједнички циљ: Напредак и развој целе општине.

На изборима за одборнике Скупштине општине Тител где је учествовало 17 изборних листа, изборна листа Српске радикалне странке освојила је 7 одборничких места и друга је по реду освојеним гласовима. Од Српске радикалне странке за 1 одборничко место више има Демократска странка а трећа по реду са 3 одборника Социјалистичке партије Србије.

На изборима за председника општине Тител, на којима је учествовало 10 кандидата, СРС Ивану Зечевић гласало је у 2 кругу 2595 бирача, што је опет било недовољно за победу противничког кандидата из ДС који је освојио 2731 глас. Разлика од 136 гласова је била мала али ипак довољна за победу Миливоја Петровића, човека који је на изборном материјалу у својој биографији није имао да се похвали никаквих основним или породичним успехом, осим да је 12 година одборник у Скупштини општине Тител. Једино се нико запитао да ли је нашој општини боље зато што је он 12 година одборник.

### **КАКО ДАНАС ИЗГЛЕДА "ДЕМОКРАТСКИ РАД" СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ТИТЕЛ**

Српска радикална странка није нудила грађанима куле и градове, није обећавала шарене лаже. На републички изборима смо нудили реалне и конкретне програме за постепен излазак из земље из тешке економске и социјалне кризе. Нудили смо правну и економску сигурност, пре свега. То су грађани схватили и највише гласова у општини Тител дали су Српској радикалној странци. На општинским изборима смо нудили домаћинско и штедљиво располагање општинским финансијама јер смо једна од најсиромашнијих општина а од помоћи се не може живети. Нудили смо програме за развој комуналне инфраструктуре, лепшу и пријатнију животну средину која ће привући инвеститоре из других средина. Покретање програма развоја туризма о којем се толико прича, али нико да га покрене. Довођење воде у сва села јер је то основно што морају имати, а још није учињено. Изградњу инфраструктуре да би смо живот на селу учинио лакшим и тако спречили даље исељавање и одумирање села. Нудили смо стипендирање добрих и вредних ђака и помоћ здравству које је на најнижим лествицама.

Али Вама који верујете у Српску радикалну странку понестало је снаге за излазак на изборе и допустили сте да о судбини општине одлучују нестручни, ускогрудни људи који првенствено желе да задовоље своје личне циљеве а интерес општине је на последњем месту. Ни Ви који сте разочарани и ојађени што сте гласали за промене које нису донеле никакав напредак, нисте изашли на изборе. Допустили сте да гласају они који се задовољавају малим обећањима и ситним поклонима.

И шта сада имамо у општини Тител? Коалицију странака с коца и конопца које су једва прошле цензус да добију одборника или два у Скупштини општине Тител. (Демократска странка Србије, Покрет Снага Србије- Богољуб Карић, Српски покрет обнове). А сада они, који су грађани најмање хтели, одлучују о битним питањима за ову општину.

**ВЕЛИКА СРБИЈА**

Каква је коалиција тако се и проблеми решавају. Већ од прве конститутивне седнице почели су да показују колико су стручни и спремни да преузму власт у општини. Пошто је председник општине: Миливој Петровић, по занимању политичар, јер је забога 12 претходних година био одборник, нормално је да није знао до кад важи стари пословник а од кад почиње да се примењује нови. Али није знао ни како се бирају чланови комисије, а то је могао научити за тих 12 година. Проблем је још већи пошто ни општинске службе које су за то плаћене нису умеле да реше спорна питања приликом конституисања па су се седнице прекидале и настављале правећи још веће грешке.

Када је 7 одборника Српске радикалне странке, 3 одборника Социјалистичке партије Србије и 2 одборника ГГ Бабић Зденко напустила седницу скупштине, 3 одборника владајуће коалиције поднела оставку да би аванзовали у Општинско веће и почели да примају своја на изборима заслужена примања.

На жалост, када је у сали било само 10 одборника па Скупштина није имала кворум за рад, нова 3 одборника нису имала коме да положи заклетву, осим ако је нису положили оним сталним посматрачима скупштинских седница који немају шта паметније да раде него да долазе и слушају како одборници владајуће коалиције мудро ћуте.

Опозиција од 12 одборника СРС, СПС и ГГ видевши да у Скупштини не постоји воља да се ради у складу са законом него да демократска већина по потреби може да изгласа да је дан ноћ а ноћ дан, поднело је захвет Министарству за државну управу и локалну самоуправу да утврди да је Скупштина конституисана на легалан начин и да ли су одлуке по том донете легитимне. Затим да утврди да ли ћемо г. Илић Миленка називати председником Скупштине а гђу. Др. Аницу Распоповић замеником председника или су они још увек само колеге одборници (али са месечном платом). Да ли су Душко Кајтез, Стевица Стојчић, Славица Дума, Слободан Стојковић, Мирослав Ђурчић, Милан Панић, Марко Симић и Драгица Радић легално изабрани чланови Општинског већа и легално примају сваког месеца десетак хиљада динара припадљности из Тителског буџета и да ли се њима бар мало зацрвени образ када тителске "Новости" прозову опозиционе одборнике да дођу на скупштину, подигну дневнице па напусте заседање.

Министарство се огласило још 8.12.2004. И препоручило Скупштини да не доноси никакве одлуке док се не утврди да је легално конституисана. Међутим, тај допис су Миливој Петровић и Миленко Илић сакрили од очију одборника и сазвали седницу Скупштине за 24.12.2004. Да би њихов 13 ћутолога изгласало буџет за 2005. распоредило своје људе по управним и надзорним одборима и донело још понеку одлуку која им је била важна због трансфера новца.

Затим је стигао и други допис Министарства у којем је утврђено постојање неуставности и незаконитости у раду конститутивне седнице и наложено Скупштини да их сама у најкараћем року отклони да не би морало Министарство да интервенише.

Општинско руководство се опет "направило лудим" па су од Министарства затражили да их неко обучи како се то ради (чудно да нису пробали преко међународне размене стручњака) а у међувремену су 24.03.2005. одржали још једну скупштинску седницу да би променили статут општине и повећали број чланове већа који ће на општинској благајни сваког месеца подизати своју награду. Успут су гледали да не прође више од три месеца између 2 седнице Скупштине да им Министарство не би увело принудну управу због "нерада".

Сад три месеца до следеће скупштинске седнице могу да се баве питањима као што су:

1. Извештаји јавних комуналних предузећа: могли би да упореде да ли су трошкови репрезентације, телефона и угоститељских услуга позамашни као и претходне три године или расту са растом инфлације;
2. Да осмисле да ли да директора ЈКП "Комуналац" који је довео предузеће до блокаде својих рачуна и угрозио обављање комуналних делатности награде као и прошле године или га смене;

3. Да утврде да ли има још неки директор општинског предузећа који обавља посао директора без сагласности општине (као што је био случај са директором Плавог чуперка) или овог пута имамо директора чије је решење о именовану неважеће;
4. Да пронађу још неку фирму која би дала 2 тоне брашна Демократској странци (или нешто прикладно) а после да јој буду гарант код подизања кредита, то се ионако скида са општинског рачуна;
5. Да покушају ипак да направе тај програм развоја општине Тител после скоро 2 године, због чијег недоношења су наводно сменили свог председика Извршног одбора Стевана Мајранова;
6. Да пронађу још неки начин добијања помоћи за поплаве или друге елементарне непогоде па да онда формирају комисију која ће то фино поделити прво себи па онда и својима према заслуги, ионако никоме не подносе извештаје;
7. Да потпишу трајни уговор о сарадњи са адвокатском кућом Владимира Хоровица којем су током 2002/2003 платили 185.000 динара за заступање што општинских што приватних тужби без обзира што је скоро у свим тим споровима општина остала кратких рукава;
8. Да препоруче и другим општинама да финансирају домове здравља као невладине организације, јер тада они не морају да пишу извештаје и не види се како су паре потрошене;
9. И наравно, да награде Дом здравља који више брине о сађењу цвећа и прављењу клупа него о лечењу болесника, јер то је између осталог, једини Дом здравља у којем је директор само директор и нема одређен дан када лечи болеснике.

Иако идеја има на претек, треба веровати да ће нас владајућа коалиција тек изненадити изналажењем рупа у Закону.

### **ИЗБОРНА ОБЕЋАЊА И ДЕЛА У ГАРДИНОВЦИМА**

Градиновци су једно од насеља наше општине у којем су већ неколико пута у назад српски радикали добијали највише гласова зато је странка која себе назива демократском одлучула да оде и заигра на најјачу карту.

Уочи самих избора започета је изградња локалног пута Вилово-Гардиновци. Уговор са "Бачка путем" је направљен тако да пола сретстава даје Републичка дирекција за путеве а другу половину општина Тител. Како је 35 милиона, што је била предрачунска вредност порасла на 50 милиона у уговору, то се не зна. Зна се само да је "Бачка пут" да би насула банке поред новог пута до земље дошла тако што је одборнику Галић Миленку ископала рибњак који он прави без потребних дозвола али уз вероватно, лично одобрење председника општине.

Зна се и то да је случајно у исто време асфалтирана улица испред родитељске куће председника општине и направљено сада, већ чувено "Пелетово језеро". Сад му још фали да запева лабудову песму.

### **ДЕМОКРАТСКА ВЛАСТ У МЗ ШАЈКАШ**

Данашње време у коме живимо је време драстичних промена, промена које дотичу сваку сферу нашег живота. Неке од њих прихватамо својеволјно као тековину овог новог времена које нам нажалост не доноси ништа добро. Већином су наметнуте и са њима морамо живети наравно покушавамо их кориговати и прилагодити овом тренутку.

Међутим, то су глобалне ствари али постоје неке свакодневне на које ми можемо директно да утичемо и да сами себи побољшамо начин живљења. Много је проблема који свакодневно тиште сваког мештана сваког села. Овим текстом ћемо се осврнути на проблеме села Шајкаш.

**ВЕЛИКА СРБИЈА**

Општи закључак око кога се сви морамо сложити, а то је да новца нема довољно, као у нашој месној заједници тако и у нашој општини а тако и у држави. Али, на жалост, то мало средстава актуелна власт (принудна управа у месној заједници постављена је од општинске власти) користи углавном за решавање неких спорадичних проблема, неизоставну уплићући јавни са личним интересом.

Средства се користе ненаменски, делимично неспособношћу владајуће такозване "демократске коалиције", а делимично излажењем у сусрет коалиционим обавезама. Наиме тако имамо случај да у нашем јавном комуналном предузећу "Извор" имамо 3 "директора", 2 секретарице, још по неко непотребно радно место а свега 5 или 6 радника који су углавном на боловању наравно, због лоших плата и немогућности да подмире своје финансиске обавезе. Радећи у тавој фирми где један радник мора да издржава једног или више функционера, такво комунално предузеће није успело да реши ниједан проблем.

Зимско чишћење споредних улица од снега ове године је остала само пуста жеља мештана и лоше сећање неколицине власника полупаних возила и људских повреда. Исте те улице су у рупама дочекале пролеће а како стоје ствари дочекаће још вероватно онолико времена колико буде потребно до доласка Српске радикалне странке на власт.

Међутим, комунално предузеће успешно решава један проблем. А то је одношење смећа. Морамо их похвалити јер толики им је учинак да је смеће преправило постојећу депонију која је узгред, на локацији 10-15м. од насеља. Тако да се то смеће од мањка простора сада простире и неколико километара унаоколо, у зависности колико ветар дува и колико најлона успе да посеје по околним њивама.

Мештане Шајкаша муче такође, проблеми отпадних вода, како атмосферских тако оних из септичких јама. Постојећи канали нису ни довољни ни довољно добро урађени, па готово и да не функционишу. Сем у случају кад терба да приме воду из појединих септичких јама.

## ПАМЕТ, ЗНАЊЕ, ПОШТЕЊЕ, МУДРОСТ, ХРАБРОСТ, ПОВЕРЕЊЕ

Па онда, ту је и проблем пијаће воде, вероватно и највећи од свих. Вода у којој има свега што не треба а мало тога што испуњава основне услове за коришћење.

У Шајкашу постоји 6 неуспешних улица са ко зна колико километара мањка тротоара који се праве тамо где велики број људи "гласача" пролази или се ради по постојаћим тротоарима циљајући своје личне куће, наравно, куће људи из локалне власти, а не праве се тамо где до данашњих дана нису постојали. А и то што се избетонира, сазида или поправи углавном се ради преко неких кумовских и кафанских веза. Наравно, уз обилан ручак који плаћају мештани од свог самодоприноса.

Велики проблем Шајкаша су узурпирани пашњаци који су на овај или онај начин узети и служе свему сем сврси. Наиме, Шајкаш је село које има изузетно велики број говеда са одличним расним саставом што потврђују подаци пољопривредне станице Нови Сад са основаним удружењем одгаивача говеда "Шајкаша" а село које не користи своје пашњаке којих треба да буде око 450 хектара. Поред свих имовинско правних проблема који могу да се реше уз добру вољу, које нема, јер исти ти који решавају су углавном власници те одузете површине. Постоји и проблем прилаза пашњацима који више не постоје јер је ту смештена депонија.

Све ове критике и опажања која су овде наведена су само део онога што се ради како не треба или што народ каже: незнањински. Ми српски радикали протестујемо и овим путем желимо да скренемо пажњу а и да обећамо да се све ове лоше ствари никад неће ни дочекати од Српске радикалне странке када она дође на власт.



**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА  
ДОК СУ ЈОЈ  
ДЕЦА ВЕРНА!**

**ПРОСТОРИЈЕ ОПШТИНСКОГ  
ОДБОРА  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
НАЛАЗЕ СЕ У ТИТЕЛУ, У ГЛАВНОЈ  
УЛИЦИ БР. 4.  
ТЕЛ. 861-777**

**ПОСТНИТЕ НАШ ЧЛАН!**



**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

шифра општине

**ПРИСТУПНИЦА**

Број чланске карте \_\_\_\_\_

Општински одбор \_\_\_\_\_

Месни одбор \_\_\_\_\_

Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и презиме \_\_\_\_\_

Име родитеља \_\_\_\_\_

Матични број \_\_\_\_\_

Место становања \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Општина \_\_\_\_\_

Република \_\_\_\_\_

Школска спрема \_\_\_\_\_

Запослен \_\_\_\_\_

Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења: \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом Српске Радикалне странке и  
добровољно приступам у чланство

Својеручни потпис: \_\_\_\_\_

*Оснивач и издавач: др Војислав Шешел  
Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић  
Број уредио: Општински Одбор Тител  
Техничко уређење и компјутрска припрема: Љубиша Вељковић  
Штампа: Д.О.О. "Графоофсет", Челарево*

**ВЕЛИКА СРБИЈА**